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Leistungsschau der Beringer Wirtschaft am 27./28. 
April 2024 

Anlässlich der 925-Jahr-Feierlichkeiten der 
Gemeinde Beringen im Jahr 2015 wurde die 
Leistungsschau der Beringer Wirtschaft ein 
erstes Mal durchgeführt. Aufgrund des grossen 
Erfolges wurde beschlossen, diese Veranstaltung 
regelmässig durchzuführen. Nach 2018 sollte der 
Anlass 2021 zum dritten Mal durchgeführt 
werden, was wegen der Corona-Pandemie aber 
nicht möglich war. Am Wochenende vom 27./28. 
April 2024 ist es endlich wieder soweit; wir freuen 
uns darauf! 
 
Wie bei den ersten beiden Durchführungen 
werden sich wieder rund 50 Firmen und 
Organisationen präsentieren. Die Aussteller 
beweisen damit, dass es nicht immer notwendig 
ist, grosse Distanzen zu überwinden, um 
Produkte und Dienstleistungen zu erhalten. Auch 
in Beringen wird vieles angeboten. Kommen Sie 
uns besuchen und erleben Sie die Vielfalt der 
Beringer Wirtschaft. 
 

Nicht nur die Gewerbeausstellung lockt an diesem Wochenende in unserer Gemeinde. 
Ein Chilbibetrieb mit Vereinsbeizen, der traditionelle Dorflauf am Samstag, die 
Spielstrasse für die Kleinsten am Sonntag und viele weitere Attraktionen laden ein, 
wundervolle Tage in Beringen zu verbringen.  
Ein Festführer mit Ausstellerübersicht und dem kompletten Rahmenprogramm wird in den 
nächsten Tagen an die Haushaltungen der Region versendet. 
 
 
Leistungsschau und Chilbi führen zu Verkehrseinschränkungen 
 
Wie in den Jahren 2015 und 2018 präsentieren die Firmen ihre Angebote auf der 
Kantonsstrasse zwischen der Bushaltestelle Sonne und dem Postberg. Entsprechend 
kommt es zu Verkehrseinschränkungen. 



 

Während der 

Gewerbeausstellung 

(Freitag 14 Uhr bis 

Sonntag 24 Uhr) ist die 

Kantonsstrasse zwischen 

Sonne und Postberg 

gesperrt (dunkel 

markiert). Umleitungen 

sind signalisiert.  

 

 

Zusätzlich sind während 
der Chilbi (Samstag und 
Sonntag) sind Teile des 
Oberdorfs gesperrt 
(dunkel hinterlegtes 
Gebiet). Umleitungen 
sind signalisiert. 

 
Die Bevölkerung wird in den nächsten Tagen mit einem separaten Flugblatt über die 
Sperrungen und alternative Parkiermöglichkeiten informiert. Das OK und der Gemeinderat 
bedanken sich bei allen Anwohnerinnen und Anwohnern für ihr Verständnis.  
 
Den Besuchern der Leistungsschau wird die Anreise mit den öffentlichen Verkehrsmitteln 
empfohlen. Für Autoreisende steht der Parkplatz der Syntegon zur Verfügung, von wo an 
beiden Tagen ein kostenloser Shuttlebus regelmässig zwischen dem Parkplatz und dem 
Ausstellungsgelände verkehrt. 
 
 


